
Odbrojavanje je počelo; Oba sata 

otkucavaju 

 
Predsjednik Putin obraća se slušateljima i glazbenicima prije briljantnog koncerta u 
nedavno oslobođenom gradu Palmiri u Siriji [kremlin.ru] 

Ruski Predsjednik Vladimir Putin funkcionira u potpuno različitoj sferi od 

bankrotiranog transatlantskog sustava, naglasio je Lyndon LaRouche u svojoj tjednoj 

diskusiji s Političkim odborom LaRouche PACa 16. svibnja.  Putin djeluje iz 

budućnosti, daleko ispred luđaka u Londonu i Washingtonu..  „Što se dogodilo s 

Putinom: Putin je generaciju ispred ostatka Europe“, izjavio je LaRouche.  „Putin je 

napredniji, u kulturi i svakoj drugoj stvari od svakog drugog u Europi.“ 

Njutonski predodređeni satovi ne postoje, i oni sasvim sigurno ne određuju povijest, 

LaRouche je objasnio, čovjekova stvaralačka intervencija određuje sat povijesti—ili 

neuspijeva [kad zakaže], i u tom slučaju ljudski rod bi se mogao izbrisati s lica zemlje 

što se sad događa s Britanskim carstvom. 

Putin navija različit sat, kao i Lyndon LaRouche, i njih dvojica funkcioniraju na istoj 

valnoj dužini strateški, bez potrebe bilo kakve vrste „izravnog kontakta“, koja je inače 

vrsta opsesije praktičnih umova.  Radi toga Putin pobjeđuje a Obama i njegovi 

britanski pokrovitelji gube, ističe LaRouche. 

Gottfried Wilhelm Leibniz raspravlja upravo o tom pojmu uzročnosti stvaralaštva u 

svemiru, u Pismu Arnauldu iz 1687.: 

Ova obostrana podudarnost različitih supstancija koje ne mogu, 

ako govorimo metafizičkom strogošću, djelovati jedna na drugu, a 

koje se ipak slažu kao da jedna djeluje na drugu, jedan je od 



najjačih dokaza postojanja Boga, ili zajedničkog uzroka čiji odraz 

mora uvijek biti svaka posljedica u skladu sa svoje točke gledišta i 

svoje sposobnosti.  Inače pojave različitih umova ne bi se slagale i 

postojalo bi toliko mnogo sustava kao supstancija; ili, radije, bila bi 

čista slučajnost ako se oni nekad slože.  Svi pojmovi koje imamo o 

vremenu i prostoru zasnivaju se na toj suglasnosti. 

Sat Britanskog carstva se odmotava, sve brže i brže, do opasnih eksplozija na 

financijskoj, vojnoj i inim fronatama.  Institut međunarodnih financija, kartel bankara, 

baš je objavio izvješće gdje daju procjenu da se trenutno  trguje s više od $10 bilijuna 

instrumenata duga globalno koji nose negativne kamatne stope.  To je naprosto 

odraz činjenice da se cjelokupni financijski sustav rasprsnuo, i da Britanci očajnički 

pokušavaju ubrzanim rastom napuhati likvidnost u sustav u svrhu spriječavanja 

silovitog puknuća tog napuhanog balona.  Još jedan odraz istog rigora mortis je 

prošlotjedno i nešto ranije puštanje u optjecaj 100-godišnjih obveznica duga u Irskoj i 

Belgiji, dok je Španjolska izdala 50-godišnje obveznice s kamatnom stopom od 3,5%. 

 „To je ekonomska smrt“, otvoreno je izjavio LaRouche, neizbježiv zaključak ako ga 

se pojmovno shvati sa stajališta LaRouche-eve čuvene Trostruke krivulje, koju je 

uveo u ekonomsku znanost 1995. 

Na vojno strateškoj fronti Putin će neupitno reagirati na eskalirajuće prijetnje koje 

dolaze od Obame i raspoređivanja NATO-vog raketnog štita pred ruskim pragom.  No 

neće reagirati na način ili u vrijeme koje Obama i Britansko Carstvo očekuju, ili bi 

možda mogli predvidjeti. 

Kao što je Putin jednostavno izjavio nakon svečanog predstavljanja NATO-ve baze 

Aegis Ashore u Rumunjskoj, i otvaranja terena za sličnu bazu 13. svibnja  u Poljskoj 

koja će biti stavljena u funkciju 2018.g: 

„Pa, nakon raspoređivanja tih elemenata raketog štita, bit ćemo prisiljeni razmisliti o 

neutraliziranju razvoja tih prijetnji sigurnosti Rusije“. 

No nemojte pokušati predvidjeti kakav će to odgovor biti.  Ono što se može reći je da 

će biti iznenađujuće, i razorno za umiruće Britansko carstvo, kao što je bila 

veličanstvena predstava 5. svibnja Bachove Chaconne u rimskom amfiteatru u 

Palmiri u Siriji, gdje su nepunih mjesec dana ranije sotonisti ISISa, [tvorevine] 

Britanskog carstva odsijecali glave i sakatili zarobljenike, po metronomu iz pakla. 

17. svibanj 2016. 


